



獸醫創業 還原純粹鮮乳

2015-06-07 記者 洪詩宸 報導



二〇一三年，臺灣正值食安風波不斷，在當時有知名雜誌推出了一系列名為「牛奶駭人」的報導，報導當中反覆提及牛奶中含有抗憂鬱劑、禁藥成分，造成民眾恐慌，開始減少飲用牛奶的頻率，然而雖然經查證後，該系列報導引用的資料皆未經檢驗，雜誌公司也提出道歉聲明，然而酪農受損的名譽卻無法輕易挽回。加上臺紐經濟合作協定（ANZTEC）的簽署，紐西蘭的進口牛奶將大舉進入臺灣市場，更加壓縮本地酪農的生存空間。

目前臺灣的牛奶主要由三大乳品廠收購，一臺乳車中往往裝了許多來自不同牧場的牛奶，為了維持品牌形象與穩定的風味，這些剛收回來的生乳往往除了最基本的殺菌與均質化外，還會再做額外的加工處理，因此這些牛奶到消費者手中時，往往不是以最純粹的味道。

大動物獸醫師龔建嘉長年在牧場服務，發現到臺灣的牛奶市場有許多問題，除了前述所提的酪農與消費者外，還有在牧場值勤的大動物獸醫師的培育。於是在募資平台上發起了「僅將生乳做殺菌和均質處理的」鮮奶販售計畫。藉由成立共同品牌的方式，不僅替酪農建立了屬於自己的行銷管道，更決心將這個計畫以社會企業的模式運作，將營收所得用來培育大動物獸醫師。



路跑干擾生活 研議收路權

費

路跑干擾民眾生活，政府如何取得平衡，全民運動是好事，但也不應該犧牲民眾權益。



女子棒球 巾幗不讓鬚眉

除了男子棒球之外，臺灣還有一群熱愛棒球的女孩，自發性地組成一支女子棒球隊。

媒體歷屆廣告

推薦文章

● 獸醫創業 還原純粹鮮乳

總編輯的話 / 陳亞柔



本期喀報為二一八期，共十三篇稿件，其中有五篇影像新聞、三篇廣播新聞、一篇動畫、一篇新聞圖表、三篇文章，題材相當多元。

本期頭題王 / 張凱翔



台南人，處女座，喜歡拍照、電影、書籍、單純的東西。不喜歡海鮮、虧心事。台南人，但台語很爛，和計程車司機聊天總是有聽沒有懂，處女座，但不潔癖，對於生活卻有自己的堅持。思想很老派，老...

本期疾速王 / 顏晟宇



成長在自由的年代 束縛於不自由的規定 有著熾熱好奇的心 有著摸索世界的熱情 我喜歡觀察生活中的人事，用不同的角度去體驗、去發現 我喜歡在書桌前畫畫，沉浸在自己天馬行空的世界裡 我喜歡四處...

本期熱門排行



咖啡品牌營造 商業新價值
顏晟宇 / 文化現象



女子棒球 巾幗不讓鬚眉
郭穎慈 / 文化現象



路跑干擾生活 研議收路權
費
許鴻財 / 社會議題



南鐵地下化 爭議延燒
張凱翔 / 社會議題



百萬網民 瘋下午茶
陳珮容 / 文化現象

▲TOP